



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва, Кремль

Участникам и гостям Международного форума по энергоэффективности и энергосбережению ENES-2014

Приветствую в Москве участников и гостей Международного форума по энергоэффективности и энергосбережению ENES-2014.

Отрадно, что ваши встречи становятся традиционным, ожидаемым событием в деловом календаре профессионального сообщества. Они объединяют руководителей крупных энергетических компаний, представителей федеральных и региональных властей, экспертного сообщества, служат авторитетной площадкой для открытого, конструктивного обсуждения ключевых проблем отрасли.

Сегодня именно энергоресурсы, эффективность их производства и потребления – являются важнейшим фактором уверенного развития национальной экономики и её конкурентоспособности, определяют качество жизни людей. И потому наша стратегическая задача на этом направлении – поддержка перспективных научных разработок и бизнес-инициатив, широкое внедрение передовых, инновационных технологий и оборудования. И конечно, необходимо уделять приоритетное внимание пропаганде культуры рационального энергопотребления среди населения.

Уверен, что форум пройдёт в конструктивной, деловой атмосфере, а его решения – найдут воплощение в практической деятельности

Желаю вам плодотворных дискуссий и всего самого доброго.

В.Путин